
Procès Verbal :  Réunion du Conseil Municipal 

                Vendredi 2 juin 2023 
 

 

 

Date de convocation : 27 mai 2023 

 

 

Etaient présents : MM. et Mmes A. Debeugny, F. Debeugny, B. Deleau, C. Denizart, C. Dumortier,  

P. X. Hein, J-P Huet, Le Guellec. 

Etait excusé :  M. B. Cavet 

 

 

Le quorum étant constaté, la séance est ouverte à 20 h 55 sous la présidence de M. F. Debeugny. 

 

M. Patrick Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 

 

 

Communication du Maire 

 

- La prochaine réunion de conseil aura lieu le 30 juin 2023 à 19h30 à la mairie. 

- La mairie de Gentelles invite l’ensemble du conseil à l’apéritif concert le dimanche 18 juin 2023. 

- L’office de tourisme du Val de Somme invite l’ensemble du conseil à la commémoration de la bataille 

de le Hamel le samedi 8 juillet 2023. 

- Une réunion élus-gendarmerie aura lieu le mercredi 28 juin à 16h00 à la Communauté de Communes 

du Val de Somme. 

- M. Gueganic Nicolas, conseiller commercial chez PM-PRO invite les membres du conseil au 10 ans de 

John Deere le 22 juin.  

- L’assemblée générale ordinaire de la Sicae aura lieu le mercredi 14 juin. 

- L’association AIME DU Val de Somme se réunira le mardi 13 juin à Cachy.     

 

 

Travaux des commissions : 

 

Administration générale, finances, éducation   

 

- M. le Maire assistera le 6 juin au tirage au sort des jurés d’assises pour l’année 2024. 

-  La fête des écoles aura lieu le samedi 17 juin à Gentelles. La commune mettra à disposition une 

tente de réception (montage et démontage) pour cet évènement. 

- M. le Maire présente la demande de subvention de la société de chasse. Le CM décide (8 pour) 

d’accorder une subvention de 200.00 € à la société de chasse. 

- M. le Maire donne lecture du courrier du Centre de Gestion de la Somme, concernant l’avancement 

de grade de M. Ringeval Jean-Luc actuellement Adjoint technique principal de 2ème classe. Le CM 

accepte (8 pour) la proposition du Centre de Gestion pour l’avancement de grade de M. Ringeval 

Jean-Luc comme Adjoint technique principal de 1ère classe et accepte la suppression de l’ancien 

poste.  

- Le conseil d’école aura lieu le 22 juin. 

 

 

Commission Communal d’Actions Sociales 

 

- Le SISA se réunira le 21 juin. 



- L’opération Brioches aura lieu le vendredi 13 et samedi 14 octobre 2023 sur la commune de Cachy. 

- M. Le Guellec donne lecture du courrier de l’association AIME pour une nouvelle opération de 

collecte au profit des populations civiles ukrainiennes. Cette opération se déroulera du 1er juillet 

au 30 septembre 2023. 

- Le Conseil départemental met en place un dispositif appelé ‘banc rouge », pour lutter contre les 

violences sexistes et sexuelles. Ce projet est à destination de toutes les communes de la Somme 

qui souhaitent s’équiper d’un banc rouge. Chaque banc peut être subventionné par le Département 

à hauteur de 50 % de la dépense dans la limite de 500 €. 

 

 

Communication, Relation, Loisirs 

 

- Une réunion concernant le site internet aura lieu le 12 juin à 18h30.  

- M. le Maire informe le conseil que de nouveaux mange debout et housses, pour la salle des fêtes,  

ont été commandés. 

 

 

Environnement, Cadre de vie 

 

- Un devis sera demandé pour les décorations de Noël à implanter sur les nouveaux candélabres.  

- Le jury régional des « Villes et Villages Fleuris » débutera prochainement sa tournée dans le cadre 

de la labellisation 2023. Il passera dans la commune le jeudi 24 août 2023. 

- Les différents devis pour l’acquisition d’une tonne à eau pour l’arrosage des fleurs et plantations 

sont présentés ; d’autres fournisseurs seront contactés. 

- La société Roquette lance « l’opération cailloux gratuits » pour les communes. 

 

 

Urbanisme 

 

- Les travaux sur le réseau d’éclairage public ainsi que le passage aux Leds sont en cours. 

- La relève annuelle des compteurs d’eau sur notre commune aura lieu courant juin. 

 

 

Biens communaux, Travaux 

 

- M. le Maire présente au conseil la signalétique devant la mairie proposée par la société IREM. 

Quelques changements sont à prévoir.  

 

 

Communauté de Communes du Val de Somme 

 

- M. le Maire présente au conseil le service dématérialisé de la DDTM de la Somme de lutte contre 

l’habitat indigne. 

- Le prochain conseil communautaire aura lieu le 22 juin. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h48. 

Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 

 

Le Maire, 

 

 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 

 

 

Patrick Le Guellec 

 


